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n

Foreuse Hydrauigus

MC 400 P Hydraulische Bohrmaschine

Le MIC 400 e IVIC 400P sono perforatrici idrauliche cingolate con centrale idraulica
separata, appositamente studiate per I'esecuzione di opere specializzate di ingegneria civile e
geognostica in spazi ristretti e di difficile accesso, all'interno di edifici e su gallerie di piccole
dimensioni.

Le macchine sono in grado di operare tutti i sistemi di perforazione del tipo a rotazione e/o
rotopercussione, inoltre grazie ai molteplici movimenti ed allampia gamma di accessori

disponibili sono in grado di affrontare le piu svariate tipologie di lavori.

The VIC 400 and IVIC 400P are hydraulic crawler-mounted drill rigs with remote hydraulic
power pack, specially designed for specialized works of civil and ground engineering in narrow
spaces, inside buildings/cellars and in small tunnels.

The machines are able to operate all rotary and/or rotary percussive driling systems, and
thanks to the multiplicity of movements and to the wide range of accessories available they can

face many different types of works.

Les IVIC 400 et IVIC 400 sont des foreuses hydrauligues sur chenilles avec groupe
hydrauligue sépareé, expressement étudiées pour |la réalisation d'oeuvres speécialisées
d'ingénierie civile et géotechnique dans des espaces étroits avec acces difficile, a l'intérieur de
batiments, caves et galeries de petites dimensions.

Ces machines sont capables d'exécuter tout type de forage a rotation et/ou rotopercussion,
et graces aux différents mouvements et a la gamme d'accessoires disponibles elles peuvent
affronter les travaux les plus variés.

Die WIC 400 und WVIC 4A400FP sind hydraulische Raupenbohrgerate mit separatem
Hydraulikaggregat, speziell entwickelt fur Bauarbeiten und geologische Aufschlussbohrungen
unter radumlich beengten und/oder schwer zuganglichen Verhaltnissen, innerhalb von Gebauden
und schmalen Tunneln.

Die Gerate sind fur sédmtliche Bohrverfahren geeignet (Dreh- und/oder Drehschlagbohren) und

sind dank der vielfaltigen Bewegungsmaoglichkeiten und dem breiten Angebot an Zubehor fur

viele unterschiedliche Arbeiten einsetzbar
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Dati Tecnici - Technical Data
Caractanstioues Technigues

Passo cingolo Wheel base Enpattement Spurlange 1.390 mm/5,5 ft 1.390 mm/5,5 ft
Larghezza max. Max width Largeur max. Gesamtbreite 750/1.050 mm/2,5-3,4 ft 850-1.150 mm/2,8-3,8 ft
Larghezza suole Pad width Largeur patins Fussbreite 250 mm/9,8in 300 mm/11,8in
Pendenza max. Max. climbing ability Pente max. Steigfahigkeit max. 36 %
\elocita max. Max. speed Vitesse max. Fahrgeschwindigkeit 1 Km/h 0,62 mph
Motore diesel Diesel engine Moteur diesel Dieselmotor DEUTZ TD2011 L0O4
Potenza motore Engine power Puissance moteur Antriebsleistung 56 Kw (76 HP)/2.300 rpm
Pompa principale Main purmp Pompe principale Hydraulische Leistung 150 Ie/min 39,6 gal/min.
Serbatoio olio Oil tank Réservoir huile Oltank 300 It. 66 gal
Serbatoio gasolio Fuel tank Réservoir diesel Dieseltank 701t. 15,4 gal
Corsa utie Feed stroke Course utie Vorschub 900 + 2.100 mm 29 +6,9ft
Lunghezza totale Total length Longueur totale Gesamtléange 2.127 + 3.327 mm 6,9 + 10,9 ft
Forza di spinta Feed force Poussée Vorschubkraft 3.000 daN/6,744 lbs
Forza di tiro Retract force Traction Rdckzugskraft 3.000 daN/6,744 lbs
Marce Gears Vitesses Schaltstufe 2 3 3
Coppia max. Max torque Couple max. Drehmoment 720 daNm 930 daNm 550 daNm
max. 5,3 Ib*ft 6,85 Ib*ft 4,056 Ib*ft
Giri max. Max speed Vitesse max. Drehzahl max. 110 rpm 140 rpm 410 rpm
Passaggio girevole Swivel passage Passage joint tournant  Spulkopfdurchgang 1”1/2
Diametro min. dipresa  Miin. handing Tige/diamétre min. Durchmesser min. 45 mm 1,8in
Diametro max. dipresa Max. handing Tige/diamétre max. Durchmesser max. 220 mm 8,7 in
Forza di chiusura Clamping force Force de serrage Klemmkraft 180 KN 40,465 lbs
Coppia svitaggio Breaking torque Couple de deserrage Brechvorrichtung 1.500 daNm 11,063 Ib*ft
Tiro max. Max line pull Force de levage max. Zugkraft 500 daN 1.000 daN
1,124 Ibs 2,248 lbs
Capacita fune Drum capacity Cable au tambour Seilange 36mt. 118 ft 48 mt. 157 ft
Velocita fune Rope speed Vitesse au retrait Seilgeschwindigkeit 40 mt./min. 130 ft/min
Diarmetro fune Rope diameter Diameétre du céble Seildurchmesser 6 mm 0,23 in 8 mm 0,31 in
Lunghezza Length Longueur Lange (*) 3.200 mm (*)10,5ft
Larghezza Width Largeur Breite () 750/850 mm M 2,5/2,8ft
Altezza Height Hauteur Hohe (*) 2.300 mm *)7,5ft

(*) Perforatrice - Drill unit - Foreuse - Bohrmaschine

(*)4.000 + 4.500 mm (*)6,500 + 7,300 ft
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Cati Tecnicl - Technical Data
Caractenstoues Technigues
Technischa O=ten

Passo cingolo Wheel base Enpattement Spurlédnge 1.390 mm/5,5 ft 1.380 mm/5,5 ft
Larghezza max. Max width Largeur max. Gesamtbreite 750-1.050 mm/2,5-3,4 ft 850-1.150 mm/2,8-3,8 ft
Larghezza suole Pad width Largeur patins Fussbreite 250 mm/9,8in 300 mMm/11,8in
Pendenza max. Max. climbing ability Pente max. Steigfahigkeit max. 36 %
Velocita max. Max. speed Vitesse max. Fahrgeschwindigkeit 1 Km/h 0,62 mph
Mlotore diesel Diesel engine Moteur diesel Dieselmotor JOHN DEERE POWERTECH D4045T
Potenza motore Engine powenr Puissance moteur Antriebsleistung 86 Kw (115 HP)/2.500 rpm
Pompa principale Main purmp Pompe principale Hydraulische Leistung 150 It/min 39,6 gal/ min.
Serbatoio olio il tank Réservoir huile Oltank 300 It. 66,0 gal
Serbatoio gasolio Fuel tank Réservoir diesel Dieseltank 90 It. 23,7 gal
Corsa utie Feed stroke Course utile Vorschub 900 + 2100 mm 29+6,9ft
Lunghezza totale Total length Longueur totale Gesamtlange 2.127 + 3.327 mm 6,9 + 10,9ft
Forza di spinta Feed force Poussée Vorschubkraft 3.000 daN/6,744 lbs
Forza di tiro Retract force Traction Rlckzugskraft 3.000 daN/6,744 lbs
Marce Gears Vitesses Schaltstufe 2 3 3
Coppia max. Max torque Couple max. Drehmoment 720 daNim 930 daNim 750 daNim
max. 5,3 Ib*ft 6,85 Ib*ft 5,531 Ib*ft
Giri max. Max speed Vitesse max. Drehzahl max. 140 rpm 200 rpm 410 rpm
Passaggio girevole Swivel passage Passage joint tournant  Spllkopfdurchgang 1 1/2
Diametro min. dipresa  Min. harmg Tlge/ diamétre min. Durchmesser min. 45 mm 1,8in
Diametro max. dipresa  Vax. hand_ing ﬂge/ diamé&tre max. Durchmesser max. 220 mm 8,7 in
Forza di chiusura Clammg force Force de serrage Klemmkraft 180 KN 40,465 Ibs
Coppia svitaggio Breaking torque Couple de deserrage Brechvorrichtung 1.500 daNm 11,063 Ib*ft
Tiro max. Max line pull Force de levage max. Zugkraft 500 daN 1.000 daN
1,124 lbs 2,248 lbs
Capacita fune Drum capacity Céable au tambour Seilange 36mt. 118 ft 48 mt. 157 ft
Velocita fune Rope speed Vitesse au retrait Seilgeschwindigkeit 40 mt./min. 130 ft/min
Diametro fune Rope diameter Diametre du céble Seildurchmesser 6 mm 0,23 in 8 mMm 0,31 in
Lunghezza Length Longueur Lange (*) 3.200 mm (*J10,5ft
Larghezza Width Largeur Breite (*) 750/850 mm 12,5/2,8f
Altezza Heights Hauteur Héhe (*)2.300 mm (*)7,5ft

(*) Perforatrice - Drill unit - Foreuse - Bohrmaschine

(*)4.000 + 4.500 mm

(*) 6,500 + 7,300 ft
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Cozom ed Accessory
Dptions and Accessores

ptions et Accessc
Morsa doppia Double clamp Groupe mors double Doppeklermme 28220 mm
Morsa semplice Single clamp Mors simple Einfachklemme 2220 mm
Martinetto svitatore  Breakout cylinder Piston dévisseur avec clef Brechzylinder
Mandrino idraulico Hydraulic chuck Chuck hydraulique Hydraulischer Klemmkopf & 76 mm
Argani speciali Special winches Treuils spéciaux Spezielle Winden
Mast speciali Special masts Mé&ts de forage spéciaux Mast-Sonderausfihrungen
Timer perjet grouting Timer forjetgrouting  Temporisateur Schrittsteuerung fur HDBV

pour jet grouting

Pompa schiumogeno  Foam pump Pompe a mousse Schaumpumpe 20 It/min
Lubrificatore dilinea D.T.H. lubr icator Graisseur de ligne Linien-Oler 85It

Centrale cingolata Power pack on crawler Groupe hydrauique Hydraulkaggregat auf Raupe
chenilée

Centrale elettrica Electric power pack Groupe électrique Hydraulkaggregat mit E-Antrieb

Radiocormando Remote radio control  Radiocommande Funkfernsteuerung

Mast telescopico Telescopic mast V&t télescopique Teleskopischer Mast

lp==5d ™ wireg -gi¥glw
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@8,7in
@8,7in

B3in

5,3 gal/min
2,2 gal




rB— ME dDD Dimensioni d mgombro
1C 400 P

rall rmensio

"Y' + 640

(850-1150)

Peso: 1600 kg

Peso: 1900 =+ 2100 kg

Peso: 2000 kg

MC 400 P

Peso: 2300 =+ 2500 kg




ia_',i - NC 200 Movimenti Mast - Mast Moverments

Lamatigue au B

X (mm) Y (mm)
Prolunghe Optional Corsa utileFeed
Mast extensions strokeextensions

300 1.200
800 1.500
800 1.700
1.200 2.100

2160-3360

CORSA 950-2150
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| dati tecnici riportati sono indicativi, la COMACCHIO si riserva il
diritto di modificarli opportunamente senza preavviso.

Specifications shown are only indicative CONMACCHIO reserves the
right to alter them if necessary without prior notice.

Les données techniues sont précisees a titre indicatif,
COMACCHIO se réserve le droit de les modifier a sa convenance
sans avis preéalable.

Die engegebenen technischen Daten sind richtungsweisend. Die
firra CONMIACCHIO behalt sich das Recht vor; sie im Bedarfsfall
ohne VorankUndigung zu &andern.

Comacchio s.r.l.

CGWCCH Iﬂ Via Callalta, 24/B - 31039 Riese Pio X (TV) (Italy)
Tel +39 0423 7585 - Fax + 39 0423 755592
e-mail : comac@comacchio-industries.it

ORLLING HI-TECH web site: www.comacchio-industries.it




